



RFP NO. OCS 2020-013
SUPPLY AND DELIVERY OF ONE (1) 2020 2.7 CUBIC YARD 4 WHEEL DRIVE
LOADER
Addendum No. 1

Issued: September 1, 2020

URGENT This Addendum shall be incorporated into the tender package and shall form a part of the contract documents. Please forward this document to whoever is in possession of the tender package

Please note the following and attached changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions in connection with the Tender Package, and be governed accordingly.

Questions received:

Q1. We notice that you request at point 4.3 an hydrostatic transmission. Our machine offer Powershift transmission with throttle lock feature. It is possible to let us know if this type of transmission can suit your requirement?

Response:

We appreciate the functionality of a hydrostatic transmission. If you feel that your transmission compares to a hydrostatic transmission, please submit your bid for evaluation.

Q2 - I was wondering are there existing attachments that need to be picked up? Just want to make sure we are quoting the correct coupler and attachments.

Response:

Our existing equipment consists of a sweeper broom, a standard and 5 way buckets. These utilize a fusion style coupler.

Item 5.2 Design Features

Hinge pin height fully raised from ground level to be a minimum of **150**", not 170"

[Type here]